
**Fakultet za trgovinu i bankarstvo
"Janićije i Danica Karić"
Centar Niš**

Seminarski rad

Tema: Devizna tržišta

studenti:
Popović Tijana 679/03
Mihajlović Ivan 717/03

profesor:
Miloš Todorović

Niš, 2007.

DEVZNA TRŽIŠTA

Devizno tržište (forex ili FX) je jedan od najuzbudljivijih i brzo napredujućih tržišta. Do skora trgovanje na deviznom tržištu je bilo vlasništvo velikih finansijskih institucija, korporacija, centralnih banaka, osiguravajućih fondova i izuzetno bogatih pojedinaca. Pojavom interneta sve se promenilo i sada je moguće da i prosečni investitori kupuju i prodaju devize jednim klikom miša.

Dnevno variranje valuta je obično veoma malo. Većina valutnih parova se kreće manje od 1 % na dan predstavljajući manje od 1 % promene vrednosti valute. Ovo čini devizno tržište jednim od najmanje promenljivih finansijskih tržišta. Zbog toga mnogi špekulanti se oslanjaju na dostupnost ogromne moći za povećavanje vrednosti potencijalnih pomeranja. Na deviznom tržištu ta moć (leverage) može dostići do 250:1. Veća moć (leverage) može biti izuzetno rizična, ali zbog 24 – časovne trgovine i duboke likvidnosti brokeri deviznog tržišta mogu da naprave visoku moć (leverage) industrijskog standarda kako bi preuzeli kretanje značajno za fx trgovce.

Izuzetna likvidnost i dostupnost moći su pomogli podstićaju brzog rasta tržišta i učinili ga idealnim mestom za mnoge trgovce. Mesta mogu biti otvorena i zatvorena minutima ili se mogu zadržavati mesecima. Devizne cene su zasnovane na objektivnim razmatranjima snabdevenosti ponude i tražnje i može se sa njima lako manipulirati jer veličina tržišta ne dopušta čak ni najvećim igračima kao što su centralne banke da menjaju cenu po svojoj volji i želji.

Devizno tržište omogućuje mnogo mogućnosti za investitora. Ipak kako bi bio uspešan, trgovac devizama mora da razume osnove iza kojih se kriju devizna pomeranja (kretanja).

Cilj ovog učenja je da obezbedi osnovu investitorima i trgovcima koji su novi na deviznom tržištu. Mi ćemo pokriti osnove deviznog tržišta, njegovu istoriju i ključne koncepte koji treba da se razumeju u cilju učenja na ovom tržištu. Takodje, ćemo se upustiti u rizik kada trgujemo valutama i razmatraćemo različite vrste strategija koje se mogu primeniti.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com